
 
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE AGOSTO DE 2017. 

PROJETOS  DE  LEI  ENCAMINHADOS  PELO  EXECUTIVO  AO
LEGISLATIVO,  PARA  ANÁLISE  DAS  COMISSÕES  TÉCNICAS
PERMANENTES:
- Projeto de Lei nº 43/2017 que “FICA O PODER EXECUTIVO AUTORIZADO A
REGULAMENTAR  E  ESTABELECER  OS  CRITÉRIOS  E  OS
PROCEDIMENTOS  PARA  AVALIAÇÃO  DE  DESEMPENHO  DOS
PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL, PARA FINS DE
PROMOÇÃO EM CLASSES”. 
- Projeto de Lei de nº 44/2017 que “ALTERA REDAÇÃO DO ART. 1º DA LEI Nº
2.072/2017, A QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM
CARÁTER EMERGENCIAL, UM PROFESSOR”.
- Projeto de Lei de nº 45/2017 que “ALTERA ARTIGOS DA LEI 944/2003, A
QUAL DISPÕE  SOBRE  A LISTA DE  SERVIÇOS  E  ALTERA O  CÓDIGO
TRIBUTÁRIO MUNICIPAL (LEI 036/1989) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE AUTORIA DO VEREADOR
NERI  LEAL  COM  APOIO  DO  VEREADOR  MARCIO  ZANETTI
ENCAMINHADO  PARA  ANÁLISE  DAS  COMISSÕES  TÉCNICAS
PERMANENTES:
- Projeto de Decreto Legislativo que “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE VIA
PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 2ª VOTAÇÃO E
REDAÇÃO FINAL:
 - Projeto de Lei que “INSTITUI, A SEMANA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E
SEGURANÇA NO TRÂNSITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

INDICAÇÕES:

VEREADOR NERI LEAL – Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria
Municipal  de  Obras  Urbanismo  e  Trânsito,  que  estudem  a  possibilidade  da
instalação de um semáforo na rótula de entrada da zona urbana do município.

VEREADOR NERI LEAL – Indica ao Executivo Municipal a colocação de duas
cargas de aterro na saída da Capela da Buena, no comércio de Ronaldo da Silva.
 
VEREADOR NERI LEAL – Indica ao Executivo Municipal a recuperação total
onde inclui também roçamento às margens, na estrada do Rincão dos Aires.

VEREADOR NERI  LEAL –  Indica  ao  Executivo  Municipal,  recuperação  total
onde  inclui  também roçamento  às  margens,  nas  estradas  da  Capela  da  Buena,
Açoita Cavalo e Cerro da Buena.  



VEREADOR THIARLES MELO SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal
através da Secretaria de Obras, a necessidade que se faça um estudo e avaliação,
para implantação de placas de sinalização indicando a existência de quebra-molas e
a pintura dessas lombadas físicas na rua dos Lírios e Amor Perfeito.

VEREADOR THIARLES MELO SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal
através da Secretaria de Obras, a necessidade que se faça um estudo e avaliação,
para  implantação  e  conservação  dos  pontos  de  paradas  de  transporte  coletivo,
viabilizando a sinalização vertical através de placas e horizontal através de pintura
no  solo,  conforme  prevê  orientação  do  código  de  trânsito  brasileiro  nas  vias
urbanas.

VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal através
da Secretaria  de Obras,  a  necessidade  que se  faça um estudo e  avaliação,  para
implantação de placas de localização na Estrada da Costa e acesso a BR 293 e
cidade de Bagé em frente a residência do Sr. Paulo Roberto Santo da Silva.

VEREADOR THIARLES MELO SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal
através da Secretaria de Obras, o recolhimento do lixo acumulado no final da rua
das Orquídeas e a implantação de uma placa informativa “Proibido jogar lixo” para
conscientização dos moradores.

VEREADOR MARCIO ZANETTI – Indica  ao Executivo Municipal  através  da
Secretaria  de  Educação  Cultura  e  Desporto,  que  institui  e  oficialize  o  Hino
Municipal de Morro Redondo.

VEREADOR LUIS FERNANDO – Indica ao Prefeito  Diocélio Jaeckel,  que se
conclua o restante do calçamento que falta na Avenida Jacarandá no trecho entre as
residências de número 708 e 779 no Morro Redondo de Cima.

VEREADOR LUIS FERNANDO – Indica ao Senhor Prefeito Diocélio Jaeckel,
que  a  Prefeitura  solicite  à  Empresa  ECOSUL  a  “pavimentação  removida”
proveniente dos reparos da BR 392 entre Pelotas e Morro Redondo e que encontra-
se depositada no acostamento dessa via.

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria. 
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